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1学期のまとめをしっかりと！
1学期も最後の月になりました。６月２２日には，初めて校外学習と

して町探検を行うことができました。普段見ることができないお店のバ
ックヤードを見せて頂きました。子どもたちは，興味深く質問したり，
お話を聞いたりしていました。
さて，夏休みまであと３週間となりました。子どもたちと一緒に 1学

期を振り返り，学習と生活のまとめを行っていきたいと思います。そし
て，1学期のまとめをもとに，夏休みの計画がたてられるように支援し
ていきたいと思います。ご協力をお願い致します。

○ 生活目標 学 習 内 容
体や衣服を清潔にしよう。自転車を 国語 ・こんなもの，見つけたよ

乗るときはヘルメットをかぶろう。 ・あったらいいな，こんなもの

○ 学習目標 算数 ・かさのたんい
予習と復習をしっかりとやろう。 ・時こくと時間

生活 ・ぐんぐんそだて わたしの野さい

○ 保健目標 ・生きものなかよし大作せん
夏を健康にすごそう。 音楽 ・リズムやドレミとなかよし

（かえるのがっしょう）

○ 安全目標 図工 ・くっつきマスコット
交通事故や水の事故に気をつけよう。

体育 ・鬼遊び

○ 給食目標 ・表現リズム遊び
好き嫌いなく食べよう。 道徳 ・ともだちやもんな，ぼくら

・たんじょう日

☆ さわやか週間について
５日（月）～９日（金）まで，さわやか週間です。毎日，忘れずに

ハンカチやちり紙，マスクを持たせてください。予備として，ランド
セルにも入れておくよう，お願いいたします。

☆ 家庭学習推進週間について
１０日（土）～１６日（金）まで，家庭学習推進週間となります。

「家庭学習カード」に，宿題や自主学習の実施内容について，忘れず
に記入するようにお願いいたします。
国語の漢字の書き取りや計算ドリルの問題を繰り返し解くなど，毎

日決められた量を学習できるようようにしましょう。計算ドリルの最
後のページには，取り組んだ日付の記入もお願い致します。

お 知 ら せ と お 願 い

☆ 教材購入のお知らせ
１学期で使用する教材（６月注文分）をお知らせします。学年費や給食費等は，口座引

き落としで集金します。毎月の初めに，必ず銀行口座の確認をお願いいたします。

・図工教材「くっつきマスコット A」 ２８０円

☆ 健康手帳について
７月上旬に健康手帳を持ち帰ります。３ページの健康診断の結果をご覧

になり，保護者印欄に押印をお願いいたします。併せて，３６ページの清
潔調べもご覧になり，保護者からのひとことと押印をお願いいたします。

☆ いじめをなくそう集会
６月２４日に「いじめをなくそう集会」

をオンラインで行いました。
「みんなが考える良いクラス」を発表し
たり，「白西いじめゼロ宣言」を全員で
言ったりしました。
「先生や友だちの話をよく聞いて，なんでもいっしょうけんめいがんばるクラス」

７月の行事予定
日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３

４ ５ ６ ７ ８ ９ １０
さわやか週間 スクールカウン

（～９日） セラー来校

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７
スクールカウン

家 庭 学 習 セラー来校 推 進 週 間

１８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ ２４
終業式 夏季休業日 海の日 スポーツの日

一斉下校 （～８/３１）
14:55

２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０ ３１


